

**Proiectare si executie lucrări pentru obiectivul de investitie:  
"Alimentarea cu apă sat laslovăț, comuna laslovăț", care  
include lucrari de Schimbare a amplasamentului sursei de apă si  
a stației de tratare de pe raza orașului Milisauți (malul pârăului  
Suceava) cu puțuri de suprafața, pe raza comunei laslovăț, cu  
puțuri de forare de adâncime, amplasament Movila si  
continuare lucrări la rețeaua de distribuție apă**

I.D.: 34815837

Documente participare:

- 7-SCN1040479.zip

Data publicarii	26.03.19	Coduri CPV	45232150-8
Termenul limita pentru depunere:	12.04.19	Pretul estimativ:	2.538.376,00 RON - 2.538.376,00 RON

Descriere: Contractul are ca scop proiectarea si executia lucrărilor pentru obiectivul de investitie: "Alimentarea cu apă sat laslovăț, comuna laslovăț", care include lucrari de Schimbare a amplasamentului sursei de apă si a stației de tratare de pe raza orașului Milisauți (malul pârăului Suceava) cu puțuri de suprafața, pe raza comunei laslovăț, cu puțuri de forare de adâncime, amplasament Movila si continuare lucrări la rețeaua de distribuție apă  
Elaborarea documentatiei de proiectare pentru obiectivul de investitie "Alimentarea cu apă sat laslovăț, comuna laslovăț", care include lucrari de Schimbare a amplasamentului sursei de apă si a stației de tratare de pe raza orașului Milisauți (malul pârăului Suceava) cu puțuri de suprafața, pe raza comunei laslovăț, cu puțuri de forare de adâncime, amplasament Movila si continuare lucrări la rețeaua de distribuție apă presupune următoarele faze : PAC, PT+CS+DE, POE, Documentatii tehnice necesare în vederea obtinerii avizelor/acordurilor/ autorizatiilor si asistentă tehnică pe perioada executiei lucrărilor. Continutul cadru al documentatiilor de proiectare va respecta prevederile legale in vigoare, respectiv H.G. nr.907/2016 privind etapele de elaborare si continutul-cadru al documentatiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investitii finantate din fonduri publice. Conform Devizului general elaborat si aprobat de către autoritatea contractantă, valoarea estimată este de: 2.538.376,00 lei fără TVA. Descrierea lucrărilor este disponibilă în Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții și în Caietul de sarcini din cadrul prezentei documentatii de atribuire. Valoarea estimată nu cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute precizată în devizul general, acestea putand fi accesate, după caz, în funcție de necesități, prin modificarea contractului de execuție în condițiile prevăzute la art. 221 din Legea nr. 98 din 2016 privind achizițiile publice. Se va avea in vedere o perioada de proiectare de 30 zile calendaristice si 12 luni pentru asistenta tehnica din partea proiectantului și executia lucrarilor. TERMENUL LIMITA pana la care autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari/informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire - in a 6-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor. Numarul minim de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 13 zile.